



Merkur je konferencijom za medije, održanoj u Maloj kongresnoj sali, drugog dana Sajma turizma u Beogradu, podsetio prisutne predstavnike medija i učesnike na projekat "Mesec estetike" - jednu od najzanimljivijih i najupečatljivijih kampanja za unapređenje zdravlja i lepote, koju je Specijalna bolnica realizovala sa svojim VIP gostima, partnerima na projektu i medijskim partnerima.

Po opštem utisku svih prisutnih i zadovoljstvu gostiju, projekat Mesec Estetike je uspešno ostvario svoje ciljeve. Upravo VIP gosti Meseca Estetike bili su nosioci konferencije za medije na Sajmu turizma u Beogradu. Oni su govorili o različitim segmentima Centra, počev od individualne ishrane, aparaturnih procedura, fizičke aktivnosti, antiejdžing procedura, iznosivši svoje utiske i postignute rezultate.

Cilj projekta bio je podizanje svesti o značaju zdravih navika i medicinske brige o estetskom izgledu lica i tela. U saradnji sa javnim ličnostima i uz snažnu medijsku podršku, širokoj javnosti su prenešene važne poruke o značaju zdravog načina življenja i važnosti prevencije, da im otkriju kako medicina može da podrži njihove aktivnosti očuvanja i unapređenja zdravlja i lepote, da im pokažu da se vrhunski efekti mogu postići i kroz zabavu, rekreaciju i aktivno učešće u otkrivanju lepote prirode, grada, ljudi!

Nakon izjava učesnika, potpisan je ugovor sa dr Kristinom Davidović, u cilju buduće saradnje na antiejdžing programu, koji se uvodi u ponudu CME - a i koji će voditi dr Kristina, specijalista radijologije sa doktoratom iz neurologije, jedini edukator Svetske Antiejdžing asocijacije u Srbiji.

Gosti su bili iz različitih sfera javnog života: Suzana Mančić, Tijana Dapčević i Jellena, Nigger Montenigers i Ajs Nigrutin, glumci Nenad Okanović, Ivan Bekjarev, Milica Milša i Žarko Jokanović, novinarka Vesna Stanimirović i Katarina Epštajn, dizajnerka Vladana Veljković, voditelji Nenad Skundrić, Darko Panović, karatiskinja Tanja Petrović, najbolji srpski bokser Aleksandar Drenovak i mnogi drugi glumci, pevači, novinari i umetnici